

J.W.

АНТРАКТЪ

9.

Антрактъ пыжитъ ежедневно, но часовременемъ. Цѣна головому изданію (30 №вѣ), съ доставкою изъ дому, въ Москвѣ — 2 руб. сер.; изъ головому — 1 руб. 50 коп. сер., за три лѣсина — 1 руб. 50 коп. Альбомчикъ же на тетрадиціи альб. цѣна головому изданію — 1 руб. 50 коп. Иллюстрація эта изображаетъ чиникаместъ фольга и за креомику въ хрустѣ города привативѣстѣ 1 руб. 50 коп. сер. отъ гол. (если 2 руб. 50 коп. сер.) Срокъ полиски счастаетъ въ 1-го числа каждого мѣсяца. Иллюстрація призначается ежедневно отъ 8 часовъ утра до 5 часовъ вечера въ конторѣ типографіи ИМПЕРАТОРСКИХъ МОСКОВСКИХъ ТАСТРОБЪ (Н. И. Симонова), въ Шипиловской улицѣ, въ домѣ бывшаго Орлова-Давыдова, а во время спектаклей и въ живой пансионѣ въ Большомъ театре.

Содержаніе: Концерты (въ пользу недостаточныхъ студентовъ и гг. Давида и Рубинштейна). — Курьезы, вопросы въ замѣтки (Иисуса темныхъ людей. Интересная публикація. Нѣсколько словъ о Москвѣ для риомы). — Смѣсь (Новая пѣсни. Новый теноръ. Оглашена Брага).

КОНЦЕРТЫ.

Концерты: въ пользу недостаточныхъ студентовъ и гг. Давида и Рубинштейна.

Концертъ въ пользу недостаточныхъ студентовъ московскаго университета, бывший 1-го марта въ залѣ Елагороднаго Собрания, привлекъ многочисленную публикѣ. Увертюра изъ оперы Глинки *Русланъ и Людмила* была очень хорошо исполнена. Г. Кондратьевъ пропѣлъ, съ аккомпанементомъ фортепіано, также самую арию изъ этой оперы, которую онъ уже пѣлъ въ своемъ концерте, п. неизначительные романсы Кашперова, тоже уже пѣтые. Для исполненія романсовъ голосъ Кондратьева не слишкомъ удобенъ. Для этого въ немъ нѣтъ необходимой гибкости и выразительности. Г. Шрадекъ исполнилъ п. скрипки фантазію Эриста на мотивы изъ оп. *Отелло*; онъ исполнилъ ее и вѣтъ все, что можно сказать ему въ похвалу; онъ обладаетъ пушнимъ на-выкомъ для того, чтобы всѣ поты были слышны; за то ничего большаго я не могу сказать въ по-хвалу его исполненію, потому что въ исполненіи этомъ я не замѣтилъ яв выразительности, ви-чувствства, маршъ онъ даже игралъ по вѣтъ тактъ, а врем-красный полныи душп романсъ Дездемоны пропала пріобрѣтеної уже славы. Чувство скрипки свлена, но жестокъ; при томъ же игралъ п. скрипки его, часто скре-расходы на путешествіе, на прожитіе, на устрой-бѣтъ по струнамъ. Г. Давидовъ сыгралъ соло на ство концертовъ въ олодчели съ аккомпанементомъ на фортепіано. блѣднаго господина, съ сѣдыми волосами, съ потухшимъ взоромъ, какъ онъ медленно выходить лѣзъ-за пелъ сочиненіи, какъ скрипка. Ни Бетховенъ, ни куклы и становится за свой пюпитръ. И онъ ста-Мендельсонъ-Бартольди не писали для, нелѣбовится задомъ къ публикѣ. Какое плохое новови-цертынхъ нѣсъ. Одна же только виртуозность, деніе, даже, зложно сказать, пеирпачное! И для чего большая, или меньшая бѣглость пальцевъ не мо-ово? Прежде не такъ дирали концертами, а жеть доставить большаго художественнаго вар-развѣ она отъ того шла хуже? Развѣ камельмей-сладленіе Паса, исполненіе г. Давидовымъ, не стеръ, столъ лицомъ къ публикѣ, также не госпо-представляетъ ничего, кроме преодолѣнія различ-динъ своихъ движений. Развѣ онъ не можетъ, какъ иныхъ трудностей и пассажей, которые почти выхо-хотеть, поворачиваться на право и на лѣво и смо-длять изъ средстѣ волончели и скрипки. На сколько волончель хорошо сражанію, теперь такая мода хотя, конечно, модаша въ своихъ пазухахъ и среднихъ нотахъ, на сколько и очень дурная. Симфонія Давида не удовлетворяетъ же оваждка въ самыхъ высокихъ. Что г. Давидовъ не, тѣмъ требованіемъ, которыми обусловливаются по-боится никакихъ трудностей, да и не долженъ, бояться добныхъ музыкальныхъ произведевія. Симфонія есть чиста, это уже известно; жаль только, что онъ, какъ высшее выраженіе музыкальной рѣчи; это—если мож-кажется, чувствуетъ даже какую-то особенную любо-но такъ выражаться — степенный разговоръ инстру-

бѣвъ къ трудностямъ и вѣтъ преодолѣніи ихъ постав-ляеть какъ бы всю свою славу. Г-жа Александрова спѣла арию изъ *Роберта*, которую она также уже исполняла въ своемъ концерте. Ея искусное пѣсіе, равно какъ и хороший аккомпанементъ оркестра, имѣли большой успѣхъ.

Вторая часть концерта состояла изъ любимой пуб-ликою симфоніи Мендельсона-Бартольди (A—dur), прекрасно исполненной оркестромъ подъ дирижиро-ваниемъ г. И. Рубинштейна.

Третью часть концерта, вѣтъ которой была игра-на увертюра изъ *Танкайзера*, г-жа Опоре пѣла арию, а г-жа Александрова — два романса, и, къ еожаль-ю, не слыхалъ, потому что не могъ остановиться въ концерте до его конца.

Что могло заставить стараго Феликсена Давида покинуть его домашній очагъ и предпринять труд-ное зимнее путешествіе па сѣверъ? Желаніе славы или дешегъ? Для славы его, можетъ быть, лучше было бы, если-бы опь удовольствовалася той славою, которую уже пріобрѣлъ въ свое время этими же самыми сочиненіями, особенно *Пустынно*. При-бавить что нѣбудь къ этой славѣ уже трудно; ему-даже представляется опасность потерять частичку и расходы на путешествіе, на прожитіе, на устрой-бѣтъ по струнамъ. П. Давидовъ сыгралъ соло на ство концертовъ. Посмотрите на этого стараго, блѣднаго господина, съ сѣдыми волосами, съ потухшимъ взоромъ, какъ онъ медленно выходить лѣзъ-за пелъ сочиненіи, какъ скрипка. Ни Бетховенъ, ни куклы и становится за свой пюпитръ. И онъ ста-Мендельсонъ-Бартольди не писали для, нелѣбовится задомъ къ публикѣ. Какое плохое новови-цертынхъ нѣсъ. Одна же только виртуозность, деніе, даже, зложно сказать, пеирпачное! И для чего большая, или меньшая бѣглость пальцевъ не мо-ово? Прежде не такъ дирали концертами, а жеть доставить большаго художественнаго вар-развѣ она отъ того шла хуже? Развѣ камельмей-сладленіе Паса, исполненіе г. Давидовымъ, не стеръ, столъ лицомъ къ публикѣ, также не госпо-представляетъ ничего, кроме преодолѣнія различ-динъ своихъ движений. Развѣ онъ не можетъ, какъ иныхъ трудностей и пассажей, которые почти выхо-хотеть, поворачиваться на право и на лѣво и смо-длять изъ средстѣ волончели и скрипки. На сколько волончель хорошо сражанію, теперь такая мода хотя, конечно, модаша въ своихъ пазухахъ и среднихъ нотахъ, на сколько и очень дурная. Симфонія Давида не удовлетворяетъ же оваждка въ самыхъ высокихъ. Что г. Давидовъ не, тѣмъ требованіемъ, которыми обусловливаются по-боится никакихъ трудностей, да и не долженъ, бояться добныхъ музыкальныхъ произведевія. Симфонія есть чиста, это уже известно; жаль только, что онъ, какъ высшее выраженіе музыкальной рѣчи; это—если мож-кажется, чувствуетъ даже какую-то особенную любо-но такъ выражаться — степенный разговоръ инстру-